
ライフスタイルに関する調査アンケート 報告 

【本アンケートの目的】 
 戸田市をより「おしゃれ」にしていくために、20～40 代の戸田市民のライフスタイ
ルを整理分析し、戸田市に対するイメージやおしゃれに関する意識を調査することによ
り、今後の戸田市のあるべき姿を展望する。 

方  法 郵送配布・郵送回収 

対 象 者 

2017年 12月 1日時点で戸田市在住の 20 歳～49歳の男女 3,000 人 

【参考】2017 年 12 月 1日時点の人口：138,662人 
2017年 12月 1日時点の 20 歳～49歳男女人口：65,713 人 

抽出方法 
住民基本台帳に基づく無作為抽出 
（年齢 5歳刻み、居住地区の人口比率を基準） 

調査期間 2018年 1月 22日～2月 15 日 

回収状況 
回収票：1,088 票（回収率：36.2％） 
有効回答数：1,084件 

別紙３



Ⅰ．回答者自身について
１－１．居住エリア

回答数 割合 地区人口 割合
下戸田地区 293 27.0% 18,455 28.1%
上戸田地区 288 26.6% 15,408 23.4%
新曽地区 274 25.3% 16,330 24.9%
笹目地区 120 11.1% 8,914 13.6%
美女木地区 107 9.9% 6,606 10.1%
無回答 2 0.2%

下戸田地区：喜沢、中町、下戸田、喜沢南、下前、川岸
上戸田地区：上戸田、大字上戸田、本町、南町、戸田公園
新曽地区：大字新曽、新曽南、氷川町、大字下笹目
笹目地区：笹目南町、笹目北町、早瀬、笹目
美女木地区：美女木、美女木東、大字美女木

「戸田市ハザードブック第３版」（2017）より抜粋

選択肢
全体

（n=1084）
【参考】

（n=65713）



１－２．年齢

回答数 割合
２０～２４歳 105 9.7% 
２５～２９歳 130 12.0% 
３０～３４歳 178 16.4% 
３５～３９歳 203 18.7% 
４０～４４歳 236 21.8% 
４５～４９歳 229 21.1% 
無回答 3 0.3% 

１－２．戸田に愛着があると回答した人の年齢
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

20～24歳 105 70 66.7%
25～29歳 130 68 52.3%
30～34歳 178 87 48.9%
35～39歳 203 87 42.9%
40～44歳 236 95 40.3%
45～49歳 229 111 48.5%
無回答 3 2 66.7%

１－２．地域活動に参加していると回答した人の年齢
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

20～24歳 105 7 6.7%
25～29歳 130 16 12.3%
30～34歳 178 41 23.0%
35～39歳 203 68 33.5%
40～44歳 236 65 27.5%
45～49歳 229 78 34.1%
無回答 3 0 0.0%
・若い人ほど愛着があると回答した人が多い
・若い人ほど地域活動に参加していない人が多い
→市に愛着のある層が活動に参加していない（参加できていない）

年齢
地域活動参加者
（n=275）

選択肢
全体

（n=1084）

年齢
愛着がある人
（n=521）
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１－３．性別

回答数 割合
男性 472 43.5% 
女性 591 54.5% 
無回答 21 1.9% 

１－４．家族構成

回答数 割合
一人暮らし 7 0.6% 
配偶者と同居 159 14.7% 
配偶者・子どもと同居 559 51.6% 
子どもと同居 25 2.3% 
親・配偶者と同居 46 4.2% 
親・配偶者・子どもと同居 42 3.9% 
親・子どもと同居 41 3.8% 
その他 196 18.1% 
無回答 9 0.8% 
・配偶者と子どもで66％を超えている

１－５．子どもの人数

回答数 割合
１人 251 37.6% 
２人 318 47.6% 
３人 66 9.9% 
４人 6 0.9% 
５人 0 0.0% 
６人以上 0 0.0% 
無回答 27 4.0% 

選択肢
全体

（n=668）

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=1084）
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１－５SQ．一番下の子どもの年齢

回答数 割合
０～４歳 252 37.7% 
５～９歳 159 23.8% 
１０～１４歳 109 16.3% 
１５～１９歳 51 7.6% 
２０歳以上 18 2.7% 
無回答 79 11.8% 
平均

１－６．職業等

回答数 割合
自営業主 39 3.6% 
正規の職員・従業員 582 53.7% 
会社等の役員 23 2.1% 
派遣社員 34 3.1% 
家族従事者 9 0.8% 
パート・アルバイト 181 16.7% 
学生 54 5.0% 
専業主婦・専業主夫 123 11.3% 
無職 20 1.8% 
その他 13 1.2% 
無回答 6 0.6% 

選択肢
全体

（n=668）

6.9 

選択肢
全体

（n=1084）
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１－７．通勤・通学エリア

回答数 割合
戸田市内 235 25.2% 
東京都 463 49.6% 
埼玉県 198 21.2% 
神奈川県 14 1.5% 
千葉県 9 1.0% 
その他 10 1.1% 
無回答 4 0.4% 

１－７．自動車保有者の通勤エリア

回答数 割合 回答数 割合
戸田市内 235 25.2% 177 28.3%
東京都 463 49.6% 295 47.2%
埼玉県 198 21.2% 129 20.6%
神奈川県 14 1.5% 8 1.3%
千葉県 9 1.0% 7 1.1%
その他 10 1.1% 7 1.1%
無回答 4 0.4% 3 0.5%

１－７．自動車通勤者の通勤エリア

回答数 割合 回答数 割合
戸田市内 235 25.2% 123 60.0%
東京都 463 49.6% 43 21.0%
埼玉県 198 21.2% 37 18.0%
神奈川県 14 1.5% 0 0.0%
千葉県 9 1.0% 1 0.5%
その他 10 1.1% 1 0.5%
無回答 4 0.4% 0 0.0%
・自動車通勤をしている人は、戸田市内の通勤が多い

通勤エリア
全体

通勤エリア
全体 自動車通勤者

（n=933） （n=205）

自動車保有者
（n=933） （n=625）

選択肢
全体

（n=933）
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１－８．自動車（自家用車）の保有状況

回答数 割合
保有している 737 68.0% 
保有していない 341 31.5% 
無回答 6 0.6% 

１－８SQ．自動車の使用頻度

回答数 割合
（ほぼ）毎日 234 31.8% 
週に２、３回 224 30.4% 
週に１回程度 205 27.8% 
月に１回程度 33 4.5% 
その他 29 3.9% 
無回答 12 1.6% 

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=668）
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１－９．戸田市の地域活動やイベントへの参加状況

回答数 割合
参加している 275 25.4% 
参加していない 804 74.2% 
無回答 5 0.5% 

１－９．戸田に愛着があると回答した人の地域活動やイベントへの参加状況
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

参加している 275 147 53.5%
参加していない 804 370 46.0%
無回答 5 4 80.0%

自由記述欄 件数
朝市 82
町内会 80
PTA 27
ふるさと祭り 18
子ども会 15
花火大会 12
上戸田ゆめまつり 11
上戸田ハロウィン 8
ママフェス 7
商工会 7
消防団 5
さんま祭り 4
盆踊り 2
健康福祉まつり 2
ボーイ・ガールスカウト 2
アートむすび市 1
収穫祭 1

戸田市の地域活動やイベ
ントへの参加状況

愛着がある人
（n=521）

選択肢
全体

（n=933）
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Ⅱ．居住状況について
２－１．戸田市への居住年数

回答数 割合
１年未満 33 3.0% 
１～３年未満 109 10.1% 
３～５年未満 111 10.2% 
５～１０年未満 197 18.2% 
１０～２０年未満 256 23.6% 
２０年以上 364 33.6% 
無回答 14 1.3% 

２－１．戸田に愛着があると回答した人の居住年数
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

１年未満 33 7 21.2%
１～３年未満 109 39 35.8%
３～５年未満 111 34 30.6%
５～１０年未満 197 71 36.0%
１０～２０年未満 256 121 47.3%
２０年以上 364 242 66.5%
無回答 14 7 50.0%

選択肢
全体

（n=668）

戸田市への居住年数
愛着がある人
（n=521）
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２－２．住宅形態

回答数 割合
持ち家（一戸建て） 347 32.0% 
持ち家（集合住宅） 386 35.6% 
借家（一戸建て） 13 1.2% 
借家（集合住宅） 292 26.9% 
寮・社宅 29 2.7% 
その他 4 0.4% 
無回答 13 1.2% 

２－２．戸田に愛着があると回答した人の住宅形態
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

持ち家（一戸建て） 347 179 51.6%
持ち家（集合住宅） 386 184 47.7%
借家（一戸建て） 13 7 53.8%
借家（集合住宅） 292 135 46.2%
寮・社宅 29 10 34.5%
その他 4 2 50.0%
無回答 13 4 30.8%

選択肢
全体

（n=668）

住宅形態
愛着がある人
（n=521）
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２－３．戸田市への居住継続について

回答数 割合
ぜひ住み続けたい 382 35.2% 
できれば住み続けたい 526 48.5% 
あまり住み続けたいとは思わない 50 4.6% 
わからない 113 10.4% 
無回答 13 1.2% 

２－３．戸田に愛着があると回答した人の居住継続について
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

ぜひ住み続けたい 382 260 68.1%
できれば住み続けたい 526 224 42.6%
あまり住み続けたいとは思わない 50 6 12.0%
わからない 113 26 23.0%
無回答 13 5 38.5%

２－３．地域活動・イベントに参加している人の居住継続について
全体

（n=1084）

回答数 回答数 全体に占める割合

ぜひ住み続けたい 382 132 34.6%
できれば住み続けたい 526 116 22.1%
あまり住み続けたいとは思わない 50 8 16.0%
わからない 113 16 14.2%
無回答 13 3 23.1%

戸田市への居住継続につ
いて

愛着がある人
（n=521）

戸田市への居住継続につ
いて

地域活動参加者
（n=275）

選択肢
全体

（n=668）
0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



２－４．戸田市への居住継続についての評価
ぜひ住み続けたい／できれば住み続けたい

回答数 割合
通勤・通学の利便性 473 52.1% 
買い物など日常生活の利便性 468 51.5% 
市外への交通の利便性 394 43.4% 
市内の交通の利便性 44 4.8% 
住環境 295 32.5% 
水 34 3.7% 
緑 52 5.7% 
医療環境 84 9.3% 
防災 1 0.1% 
防犯・治安 57 6.3% 
子育て環境 220 24.2% 
教育環境 28 3.1% 
生まれ育ったところだから 213 23.5% 
今の戸田市が好き（嫌い）だから 63 6.9% 
その他 39 4.3% 
無回答 62 6.8% 

あまり住み続けたいとは思わない／わからない

回答数 割合
通勤・通学の利便性 68 41.7% 
買い物など日常生活の利便性 51 31.3% 
市外への交通の利便性 47 28.8% 
市内の交通の利便性 15 9.2% 
住環境 42 25.8% 
水 7 4.3% 
緑 13 8.0% 
医療環境 15 9.2% 
防災 6 3.7% 
防犯・治安 28 17.2% 
子育て環境 25 15.3% 
教育環境 11 6.7% 
生まれ育ったところだから 10 6.1% 
今の戸田市が好き（嫌い）だから 8 4.9% 
その他 37 22.7% 
無回答 17 10.4% 

選択肢
全体

（n=163）

選択肢
全体

（n=908）
0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Ⅲ．平日の過ごし方について
３－１．平日の主な過ごし方

回答数 割合
在宅 226 20.8% 
仕事 793 73.2% 
学校 51 4.7% 
無回答 14 1.3% 

３－２．在宅時の主な過ごし方（平日の主な過ごし方…在宅）

回答数 割合
家事 175 77.4% 
仕事 27 11.9% 
育児 117 51.8% 
読書 9 4.0% 
ゲーム 9 4.0% 
テレビ・ビデオ鑑賞 44 19.5% 
趣味 32 14.2% 
ネットサーフィン 8 3.5% 
その他 9 4.0% 
特に何もしない 7 3.1% 
無回答 1 0.4% 

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=226）
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３－２．男女別の在宅時の主な過ごし方（平日の主な過ごし方…在宅）

回答数 割合 回答数 割合
家事 4 12.9% 168 88.0%
仕事 12 38.7% 14 7.3%
育児 1 3.2% 114 59.7%
読書 4 12.9% 4 2.1%
ゲーム 6 19.4% 3 1.6%
テレビ・ビデオ鑑賞 8 25.8% 35 18.3%
趣味 9 29.0% 17 8.9%
ネットサーフィン 6 19.4% 2 1.0%
その他 1 3.2% 8 4.2%
特に何もしない 2 6.5% 5 2.6%
無回答 0 0.0% 1 0.5%

女性
（n=31） （n=191）選択肢
男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家事
仕事
育児
読書

ゲーム
テレビ・ビデオ鑑賞

趣味
ネットサーフィン

その他
特に何もしない

無回答



３－３－①．主な外出時の目的（平日の主な過ごし方…在宅）

回答数 割合
催し物 17 3.8% 
近所を散策 27 6.0% 
子ども・家族と遊ぶ 92 20.4% 
友人・恋人と遊ぶ 28 6.2% 
食事 55 12.2% 
ショッピング 174 38.5% 
（屋内・屋外での）運動 12 2.7% 
ボランティア活動 2 0.4% 
地域活動 5 1.1% 
趣味・習い事 28 6.2% 
無回答 23 5.1% 

３－３－②．主な外出時の交通手段（平日の主な過ごし方…在宅）

回答数 割合
徒歩 88 19.5% 
自転車 96 21.2% 
バス 7 1.5% 
自家用車 183 40.5% 
電車 59 13.1% 
タクシー 5 1.1% 
無回答 22 4.9% 

３－３－③．主な外出時の同伴者（平日の主な過ごし方…在宅）

回答数 割合
一人 109 24.1% 
子ども 121 26.8% 
親 8 1.8% 
家族 170 37.6% 
友人・恋人 24 5.3% 
職場の人 0 0.0% 
ペット 2 0.4% 
無回答 21 4.6% 

選択肢
全体

（n=452）

選択肢
全体

（n=452）

選択肢
全体

（n=452）
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３－４．主な通勤・通学手段（平日の主な過ごし方…仕事・学校）

回答数 割合
徒歩 55 6.5% 
自転車 207 24.5% 
バス 33 3.9% 
自家用車 116 13.7% 
電車 481 57.0% 
タクシー 0 0.0% 
その他 13 1.5% 
無回答 7 0.8% 

３－４．男女別の主な通勤・通学手段（平日の主な過ごし方…仕事・学校）

回答数 割合 回答数 割合
徒歩 22 5.1% 32 8.1%
自転車 62 14.3% 138 34.9%
バス 9 2.1% 23 5.8%
自家用車 82 18.9% 33 8.4%
電車 264 61.0% 210 53.2%
タクシー 0 0.0% 0 0.0%
その他 12 2.8% 1 0.3%
無回答 5 1.2% 2 0.5%

選択肢
全体

（n=844）

選択肢
男性 女性

（n=433） （n=395）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

徒歩

自転車

バス

自家用車

電車

タクシー

その他

無回答



３－４．地区別の主な通勤・通学手段（平日の主な過ごし方…仕事・学校）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
徒歩 15 6.3% 14 6.4% 13 6.0%
自転車 50 21.1% 40 18.3% 59 27.4%
バス 14 5.9% 2 0.9% 4 1.9%
自家用車 31 13.1% 11 5.0% 29 13.5%
電車 145 61.2% 159 72.9% 115 53.5%
タクシー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 4 1.7% 2 0.9% 4 1.9%
無回答 3 1.3% 1 0.5% 1 0.5%

回答数 割合 回答数 割合
徒歩 8 8.6% 5 6.3%
自転車 35 37.6% 23 28.8%
バス 4 4.3% 9 11.3%
自家用車 24 25.8% 21 26.3%
電車 26 28.0% 35 43.8%
タクシー 0 0.0% 0 0.0%
その他 3 3.2% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 2.5%

選択肢

選択肢
美女木地区

（n=237） （n=218） （n=215）

（n=93） （n=80）

下戸田地区 上戸田地区 新曽地区

笹目地区

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

徒歩

自転車

バス

自家用車

電車

タクシー

その他

無回答

下戸田地区 上戸田地区 新曽地区 笹目地区 美女木地区



３－５．仕事・学校帰りに寄ることが多い場所はどこですか
エリア・駅名 件数

戸田公園 142
池袋 77
戸田 62
新宿 57
川口 44
北戸田 38
赤羽 37
大宮 22
武蔵浦和 19
西川口 14
蕨 9
秋葉原 9
上野 9
渋谷 8
新橋 8 居酒屋

主な施設、施設種別

駅ビル、飲食店、居酒屋
駅ビル、飲食店、中古レコード店
スーパー、本屋、コンビニ、ドラッグストア
スーパー
スーパー、居酒屋
本屋、ゲーム屋、電機屋
美術館、スポーツ用品店、ショッピングモール
駅ビル、デパート、ショッピングセンター

駅ビル、スーパー、保育園
駅ビル、デパート、飲食店
スーパー、コンビニ、飲食店、スポーツセンター
駅ビル、デパート、飲食店、マッサージ
ショッピングモール、スーパー、図書館
ショッピングモール、スーパー



３－６．帰宅時の立ち寄りの目的（平日の主な過ごし方…仕事・学校）

回答数 割合
日用品の購入 392 46.4% 
趣味・習い事 39 4.6% 
一人での飲食 43 5.1% 
複数人での会食・飲み会 102 12.1% 
運動 12 1.4% 
服などのショッピング 117 13.9% 
子どもの迎え 21 2.5% 
サークル・部活 1 0.1% 
その他 66 7.8% 
無回答 179 21.2% 

３－６．男女別の帰宅時の立ち寄りの目的（平日の主な過ごし方…仕事・学校）

回答数 割合 回答数 割合
日用品の購入 148 34.2% 238 60.3%
趣味・習い事 24 5.5% 14 3.5%
一人での飲食 28 6.5% 15 3.8%
複数人での会食・飲み会 66 15.2% 35 8.9%
運動 9 2.1% 2 0.5%
服などのショッピング 29 6.7% 85 21.5%
子どもの出迎え 4 0.9% 17 4.3%
サークル・部活 0 0.0% 1 0.3%
その他 37 8.5% 28 7.1%
無回答 126 29.1% 47 11.9%

（n=844）

選択肢
男性

選択肢
全体

女性
（n=433） （n=395）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日用品の購入

趣味・習い事

一人での飲食

複数人での会食・飲み会

運動

服などのショッピング

子どもの出迎え

サークル・部活

その他

無回答



Ⅳ．休日の過ごし方について
４－１．休日の外出頻度／①宿泊を伴う外出

回答数 割合
毎週 13 1.2% 
月に１回程度 60 5.5% 
３か月に１回程度 165 15.2% 
半年に１回程度 328 30.3% 
年に１回程度 327 30.2% 
無回答 191 17.6% 

４－１．休日の外出頻度／②一日がかり（日帰り）の外出

回答数 割合
毎週 162 14.9% 
月に１回程度 371 34.2% 
３か月に１回程度 226 20.8% 
半年に１回程度 128 11.8% 
年に１回程度 54 5.0% 
無回答 143 13.2% 

４－１．休日の外出頻度／③半日未満の外出（市内）

回答数 割合
毎週 740 68.3% 
月に１回程度 183 16.9% 
３か月に１回程度 37 3.4% 
半年に１回程度 11 1.0% 
年に１回程度 9 0.8% 
無回答 104 9.6% 

４－１．休日の外出頻度／④半日未満の外出（市外）

回答数 割合
毎週 422 38.9% 
月に１回程度 405 37.4% 
３か月に１回程度 89 8.2% 
半年に１回程度 30 2.8% 
年に１回程度 16 1.5% 
無回答 122 11.3% 

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=1084）
0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



４－２．休日に外出する主な目的

回答数 割合
催し物 156 14.4% 
近所を散策 125 11.5% 
子ども・家族と遊ぶ 540 49.8% 
友人・恋人と遊ぶ 286 26.4% 
食事 644 59.4% 
ショッピング 898 82.8% 
（屋内・屋外での）運動 107 9.9% 
ボランティア活動 7 0.6% 
地域活動 16 1.5% 
趣味・習い事 207 19.1% 
その他 89 8.2% 
無回答 26 2.4% 

４－３．休日の自宅での主な過ごし方

回答数 割合
家事 669 61.7% 
仕事 101 9.3% 
育児 348 32.1% 
読書 132 12.2% 
ゲーム 215 19.8% 
テレビ・ビデオ鑑賞 758 69.9% 
趣味・習い事 243 22.4% 
ネットサーフィン 293 27.0% 
その他 77 7.1% 
特に何もしない 233 21.5% 
無回答 25 2.3% 

選択肢
全体

（n=1084）

選択肢
全体

（n=1084）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Ⅵ．戸田市について
６－１．戸田市への感情

回答数 割合
誇りがある 58 5.4% 
愛着がある 521 48.1% 
洗練されている 14 1.3% 
活気がある 160 14.8% 
身近である 540 49.8% 
自慢したい 66 6.1% 
守りたい 72 6.6% 
貢献したい 84 7.7% 
この中にはない 170 15.7% 
無回答 41 3.8% 

選択肢
全体

（n=1084）
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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